
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年④／２けたのたしざん②

20＋50＝70

70こ 

　20に　50を　たすと　70に

なります。 

［せつめい］ １

１

　40に　30を　たすと　70に

なります。 

２

　80に　10を　たすと　90に

なります。 

３

しき 

こたえ 

40＋30＝70

70こ 

２
しき 

こたえ 

80＋10＝90

90こ 

３
しき 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年④／２けたのたしざん②

12＋3＝15

15本 

　12を　10と　2に　わけます。

2に　3を　たすと，5に　なり

ます。10 と　5 に　なるので，

こたえは　15です。 

［せつめい］ １

１

　43を　40と　3に　わけます。

3に　4を　たすと，7に　なり

ます。40 と　7 に　なるので，

こたえは　47です。 

２

　22を　20と　2に　わけます。

2に　6を　たすと，8に　なり

ます。20 と　8 に　なるので，

こたえは　28です。 

３

しき 

こたえ 

43＋4＝47

47わ 

２
しき 

こたえ 

22＋6＝28

28こ 

３
しき 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年④／２けたのたしざん②

20＋10＝30

30こ 

　20に　10を　たすと　30に

なります。 

［せつめい］ １

１

　60に　20を　たすと　80に

なります。 

２

　20に　40を　たすと　60に

なります。 

３

しき 

こたえ 

60＋20＝80

80ぴき 

２
しき 

こたえ 

20＋40＝60

60さつ 

３
しき 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年④／２けたのたしざん②

13＋3＝16

16ぴき 

　13を　10と　3に　わけます。

3に　3を　たすと，6に　なり

ます。10 と　6 に　なるので，

こたえは　16です。 

［せつめい］ １

１

　26を　20と　6に　わけます。

6に　2を　たすと，8に　なり

ます。20 と　8 に　なるので，

こたえは　28です。 

２

　32を　30と　2に　わけます。

2に　5を　たすと，7に　なり

ます。30 と　7 に　なるので，

こたえは　37です。 

３

しき 

こたえ 

26＋2＝28

28まい 

２
しき 

こたえ 

32＋5＝37

37こ 

３
しき 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

12＋7＝19

19わ 

　12を　10と　2に　わけます。

2に　7を　たすと，9に　なり

ます。10 と　9 に　なるので，

こたえは　19です。 

［せつめい］ １

１

　11を　10と　1に　わけます。

1に　5を　たすと，6に　なり

ます。10 と　6 に　なるので，

こたえは　16です。 

２

　50に　40を　たすと　90に

なります。 

３

しき 

こたえ 

11＋5＝16

16さつ 

２
しき 

こたえ 

50＋40＝90

90こ 

３
しき 

こたえ 

チェック解答算数 算数１年④／２けたのたしざん②



しながわ・目黒こどもスクール

45＋2＝47

47本 

　45を　40と　5に　わけます。

5に　2を　たすと，7に　なり

ます。40 と　7 に　なるので，

こたえは　47です。 

［せつめい］ １

１

　10に　30を　たすと　40に

なります。 

２

　13を　10と　3に　わけます。

3に　6を　たすと，9に　なり

ます。10 と　9 に　なるので，

こたえは　19です。 

３

しき 

こたえ 

10＋30＝40

40だい 

２
しき 

こたえ 

13＋6＝19

19こ 

３
しき 

こたえ 

リチェック解答算数 算数１年④／２けたのたしざん②



しながわ・目黒こどもスクール

２

12＋7＝19

19こ 

　12を　10と　2に　わけます。

2に　7を　たすと，9に　なり

ます。10 と　9 に　なるので，

こたえは　19です。 

［せつめい］ １

１

①　30に　60を　たすと　

　90になります。 

しき 

こたえ 

30＋60＝90

90本 

２

青い花 

しき 

こたえ 

① 

② 
②　赤い　花は　40本　たしたので　しき

　に　すると　30＋40＝70　に　なります。 

　　青い　花は　20本　たしたので　しき

　に　すると　60＋20＝80　に　なります。 

　　おおいのは　青い　花です。 

あか 

あお 

はな ぽん 

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年④／２けたのたしざん②



しながわ・目黒こどもスクール

２

33＋6＝39

39こ 

　33を　30と　3に　わけます。

3に　6を　たすと，9に　なり

ます。30 と　9 に　なるので，

こたえは　39です。 

［せつめい］ １

１

①　40に　20を　たすと　

　60になります。 

しき 

こたえ 

40＋20＝60

60まい 

２

さとしさん 

しき 

こたえ 

① 

② 
②　あきさんが　さとしさんに　カード

を　ぜんぶ　あげたので　さとしさん

の　カードの　かずは　しきに　する

と　40＋30＝70　に　なり　70

まいです。 かなさんが　みちるさんに

カードを　ぜんぶ　あげたので　みち

るさんの　カードの　かずは　 

　40＋20＝60に　なり　60まいです。 

おおく　カードを　もって　いるのは

さとしさんです。 

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年④／２けたのたしざん②
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２

30＋20＝50

50ページ 

　30に　20を　たすと　50に

なります。 

［せつめい］ １

１

①　53を　50と　3に　わ

けます。3に　4を　たすと，

7に　なります。50と　7

に　なるので，こたえは　

57です。 

しき 

こたえ 

4＋53＝57

57わ 

２

はと 

しき 

こたえ 

① 

② 
②　はとは　55わ　ふえたので　しきに　す

　ると　4＋55＝59　に　なり　59わです。 

　　すずめは　3わ　ふえたので　しきに　

　すると　53＋3＝56　に　なり　56わ

　です。 おおいのは　はとです。 

チャレンジR解答算数 算数１年④／２けたのたしざん②




